Az U (allando) fesziiltségt halozatbol felvett I = U/Z aram akkor lesz valtozatlan, ha a tekercs Z impedancidja a
melegedés el6tti (h) és utani (m) allapotban ugyanakkora:

(1) Zn = Znm.
Az R ohmos ellenallasu L induktivitasu tekercs impedanciaja:
(2) Z=+vVR?+w2l?2=U/I,

ahol w a halozat korfrekvencidja, ezért az (1) feltétel a (2) Osszefliggés alapjan

(3) Zn=\|R24+w?L2=U/I = \/R? + (W)2L2 = Z,,

ahol w’ a keresett korfrekvencia, és a feladat szerint

(4) R = Ro(1 + aAT).

A (4) kifejezést a (3) egyenletrendszerbe helyettesitve w’ és w aranyara a kovetkez6t kapjuk:

e (U/D)? = R3(1 + aAT)?

Az (5) kifejezésbe az U =220V, I = 1,1 A, Ry = 100 Q, a = 2-1073 1/°C és AT = 100 °C adatokat behelyettesitve
W fw=0,924

adodik, ami 7,6 %-os frekvenciacsokkentést jelent.



